



音乐

郎朗在英国夏季逍遥音乐会上演奏。

我省古典音乐迷有耳福了 英国演奏 海南收听

9月8日前,FM94.5每晚10点播出

本报海口9月2日讯(记者卫小林)记者昨天开车时偶然收听海南文艺广播,发现平时源源不断的流行音乐,在晚间突然变成了醇美的古典音乐,“这是我们台与英国BBC合作的结果——对英国古典音乐盛会——夏季逍遥音乐会,是早在1895年就开始举办的英国著名音乐会,至今已有113年历史。在英国留学期间曾欣赏过很多精彩古典音乐会的王玲告诉记者,英国夏季逍遥古典音乐会隆重高雅、精彩纷呈,过去100多年来已经成为英国一年一度最重要的音乐盛会之一。近年来,

王玲表示,今年英国的夏季逍遥音乐会已经从7月16日开始举办,9月13日结束,她为了让海南的古典音乐迷们享受到世界级音乐大师的精彩演出,经过与BBC的多次洽谈,终于争取到了对方的支持,答应海南文艺广播(FM94.5)从9月1日到8日,每晚10点至11点同步转播夏季逍遥音乐会的部分精彩场次。“没有BBC,你就听不到这么高档次的古典音乐了。”王玲笑着说。

据王玲透露,9月1日首次在海南转播的音乐会,是在英国皇家阿尔波特音乐厅举行的,曲目包括斯蒂芬·斯塔基创作的世界首演的《狂想曲》,格什温创作的《F大调钢琴协奏曲》,以及斯特拉文斯基的《春之祭》等,由纽约爱乐交响乐团演奏,法国钢琴家让·耶夫钢琴演奏,著名指挥大师洛伦·马采尔指挥。“也许是上天有意的安排,今年9月4日和5日的节目中,就有中国听众十分熟悉的钢琴家郎朗的专场演奏。”王玲说,“因为2001年郎朗就曾在夏季逍遥音乐会上演奏过了,他演奏的中国乐曲,还挺招外国观众喜欢的。”王玲说。



英国夏季逍遥音乐会火爆的现场。

应邀参加金鹰节颁奖晚会演出——

海口市艺术团首次走出海南

本报海口9月2日讯(记者戎海)在不久前结束的第七届中国金鹰电视艺术节颁奖晚会上,海口市艺术团作为全国仅有的两个受邀城市艺术团体之一闪亮登场,和众多国内外明星同台演出,其精彩表演赢得了一致称赞。

据介绍,像海口艺术团这样受邀赴外地参加国家级大型文化艺术活动,在我省的文艺团体中还属首次。第七届中国金鹰电视艺术节8月底在湖南长沙举行,由于今年央视首次全面介入这项活动,因此本届艺术节和往年相比显得更加隆重。应邀参加颁奖晚会演出的海口市艺术团此次共出动了36名舞蹈演员,他们在长沙整整呆了10天,全程参与排练和演出。在节目不断调整变化的情况下,首次参演的海口市艺术团克服了种种困难,加班加点排练,圆满地完成了演出任务,在全国外宾面前展示了海南文艺团体的风采,也得到了晚会导演组和全体演职员们的交口称赞。颁奖晚会舞蹈总监表示,今后有机会,还要邀请海口艺术团。

海口市艺术团团长、省舞协主席蒙麓光说,此次走出海南参加大型演出,对海口市艺术团意义重大,这是迈向全国的第一步,也说明海口市艺术团已经具备了和其他兄弟省市文艺团体竞争的实力和水平,为将来走向全国创造了很好的条件。

成立于2004年的海口市艺术团,是海口市直属文艺团体,在海口乃至全省都具有很高的知名度。该团汇聚了全

国各地40余名优秀青年演员,逐步形成了以舞蹈为基础,以声乐、器乐以及音乐剧等为特色的演出风格。蒙麓光表示,从成立至今,他们创作演出了上百台优秀文艺晚会,多次参加央视及省内海口市的大型演出,如“心连心”晚会、奥运火炬传递等,并承担了接待国内外贵宾以及出国访问演出活动。此外,成立4年来,海口市艺术团共获得

国家级奖项22个、省市级奖项46个,已经成为我省文艺舞台上一支重要的优秀队伍。

蒙麓光告诉记者,经过4年磨练,海口市艺术团正步入成熟期,演员阵容整齐,创作欲望强烈,正是出好作品、好演员的黄金时段。她满怀信心地说,总有一天,人们会在全国最高级别的艺术舞台上看到海口市艺术团的身影。



海口市艺术团靓丽的舞台形象光照长沙。

演职员谈第一次走出海南演出—— 助阵金鹰 收获信心

第一次走出海南参加金鹰电视艺术节演出,这也给海口艺术团的演员们带来了很大的挑战。面对着完全陌生的舞蹈编导以及和兄弟文艺团体的同场竞技,艺术团的演职员们感受颇多。

海口艺术团舞蹈队副队长、编导王丹妮是此次赴湘演出的领队,这次给她感触最深的就是舞蹈动作经常变化,为了追求视觉上的冲击力,许多舞蹈动作往

往今天排了,第二天又全部推翻,不停地修改变化,这对演员的接受能力是一个考验。她说,以前在团里排练舞蹈,都是局部修改,像这样整体重来的情形还没遇到过。不过作为一个成熟的文艺团体,应该具备这样的应变能力。

毕业于海南大学艺术学院的王婷,曾担任黎族歌舞诗《达达瑟》第三版主演,参加金鹰节演出,她感觉最大的收

获就是有了和同行们交流沟通的机会。在湖南期间,海口艺术团和杭州歌舞团同场排练,对方丰富的舞台经验和快速的领悟、模仿能力,也让她从中学到了很多,她希望能有机会经常和国内高水平的文艺队伍切磋技艺。

虞坚光毕业于上海艺术学院舞蹈专业,曾参加舞剧《野斑马》、《霸王别姬》的演出,是团里的男一号。这次湖南之行,带给他更多的是信心。他说,目前海口艺术团已经具备了走向全国的水平,今后只要继续努力和坚持,相信海口艺术团一定会跻身全国一流文艺团体的行列。

(本报海口9月2日讯)

我省将组团参加首届农民文艺汇演

本报海口9月2日讯(记者卫小林通讯员魏庆荔)由国家文化部主办的首届中国农民文艺汇演,将于11月1日至6日在江苏省苏州市举办,我省将组团参加,这是记者今天从省有关部门获得的消息。

据介绍,首届中国农民文艺汇演,是为隆重纪念改革开放30周年,贯彻落实党的十七大关于推动社会主义文化大发展大繁荣的重要精神,而由国家文化部主办的首届农民文艺汇演。目前,我省已经确定由海口市、琼海市、文昌市、昌江黎族自治县、临高县代表队代表我省参加首届中国农民文艺汇演。

据了解,目前,各参赛代表队正在积极准备演出节目,争取以最好的演出效果,展示海南建省办经济特区20周年来社会主义新农村文化建设的丰硕成果,以及新农民积极向上的精神风貌。

《闯关东2》在内蒙古开拍

据新华社电 电视剧《闯关东2》日前在内蒙古通辽扎鲁特旗恩格尔草原开拍。

制片人陈冬冬介绍说,《闯关东2》是一部女人闯关东戏,由王茜华、苗圃、董璇分别扮演剧中的宋家三姐妹,男主角则由演技派明星濮存昕和刘佩琦挑大梁。

《闯关东2》预计拍摄40集,将在扎鲁特旗草原拍6集,主要反映科尔沁王爷英勇抗日的故事。剧中主人公“虎子”的童年扮演者是《亮剑》中魏和尚的扮演者张桐,因演唱《吉祥三宝》而闻名的蒙古族小姑娘英格玛在剧中也有精彩表演。

第十届敦煌国际服饰模特大赛开战

据新华社兰州9月2日电(记者李曼曼)第十届敦煌国际服饰模特大赛总决赛9月3日在敦煌鸣沙山·月牙泉景区举行。届时,来自国内11个选区的60名选手将角逐“敦煌女神钻石奖”、“莫高女神金奖”、“飞天女神银奖”三大奖及最上镜等单项奖。

据介绍,大赛筛选出的60名选手中,女模48人,男模12人。目的是为配合敦煌正在举行的国际服饰模特艺术节,此外,还将举办宫廷服饰舞剧《盛世敦煌》表演。

本报照片由本报资料库提供



天邑国际
SKY CITY INTERNATIONAL

欢庆中秋 喜迎国庆 共赏精品

大型民族芭蕾舞剧

梅 蘭 芳

东方文化与西方艺术的完美结合,舞台气势恢宏,画面赏心悦目,

近百人的强大演出阵容将为您打造一场精美的艺术盛宴!

演出时间:2008年9月16日晚8:00-10:00(第一场) 9月17日晚8:00-10:00(第二场)

演出地点:海口市人大会堂

票价:VIP580元/380元/320元/280元/220元/180元/120元/80元/

总票房:椰海大酒店9005房

电话:68598888-9005 13379977001 13907546509 68023066

1、根据市委、市政府关于精品演出的有关规定,有少量特价票免费赠送给特困群众。联系电话:66272045

2、为庆祝9月10日教师节,教师凭教师证购票8折优惠(每证限购两张)。

3、热忱欢迎社会各界及企事业单位协办参与此次演出活动。联系电话:13379977001

“阳光海口·娱乐之都·品位之城”精品文艺演出



■全程支持指导:中共海口市委宣传部 海口市文化体育局 ■特别支持:山东省人民政府驻海南办事处 ■冠名主办:海南天邑国际大厦有限公司

■承办单位:海南高唐文化传播有限公司

海南盛世歌德文化传播有限公司

■演出单位:中国广州芭蕾舞团

■协办单位:海口精艺眼镜有限公司

■指定接待酒店:海口椰海大酒店

海南南庄酒店

地址:海口市金盘路30号 邮编:570216 总值班:66810666 广告许可证:琼工商广字015号 广告部:66810888 发行部:66810999 群众工作部:66810660 邮发代号:83-1 报价:每月三十元 零售每份一元 昨天开印时间2时30分 印完:5时42分 海南日报印刷厂印刷

● ● ● ● ●

● ● ● ● ●